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Возняку 

Оресту Михайловичу 
 

доценту кафедри  
фізики і хімії твердого тіла  

Прикарпатського національного університету  
імені Василя Стефаника, кандидату фізико-математичних наук 

. 
 

 

60 
Вельмишановний Орест Михайлович! 

На честь Вашого 60-ліття з дня народження прийміть від членів редколегії, 
колег, друзів найщиріші вітання з побажанням міцного здоров’я, довголіття 
наукової та творчої діяльності на благо України, родинного щастя, душевної 
рівноваги у наш неспокійний час! Хай цей період зрілості – душевної і фізичної 
гармонії, творчої активності та філософських розумінь – принесе тепло Вашій душі, 
плідність думок та здійснення творчих задумів і планів. 

 
Редакційна колегія. 
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Возняк Орест Михайлович 

 
Народився в с. Журів Рогатинського району Івано-Франківської 

області. В 1970 р. закінчив фізико-математичний факультет Івано-

Франківського педагогічного інституту, а в 1974 р. аспірантуру при кафедрі 

рентгенометалофізики Львівського університету. З 1974 р. працює на кафедрі 

фізики з 1977 р. – доцент Прикарпатського університету. 

Наукову роботу розпочав ще у студентські роки під керівництвом 

професора  Фреїка Д.М. У 1975 р. під керівництвом професора Дутчака Я.Й. 

захистив кандидатську дисертацію на тему: "Рентгенографічне 

дослідження ближнього порядку в розплавах деяких бінарних і потрійних 

систем". Провів експериментальні дослідження ближнього порядку розплавів 

подвійних систем на основі германію і розплавів квазібінарних перерізів 

трикомпонентної системи цинк-олово-кадмій. Теоретичні розрахунки 

стосуються властивостей двовимірного електронного газу і характеристик 

напівпровідникових матеріалів з вузькою забороненою зоною. 

Автор 27 наукових робіт, 4 методичних рекомендацій і посібників. 

Доцент Возняк О.М. с членом організаційних комітетів ряду 

міжнародних і національних конференцій з фізики і технології тонких 

плівок. 

 
 
 
 

Нехай Вам завжди усміхається доля, 

Несуть тільки радість з собою роки. 

Хай щастя й здоров'я не зрадять ніколи, 

Хай збудуться мрії, бажання й думки.  

 
 

Друзі, колеги. 


